Fuglen og slangen  - en fortelling fra Bwira  (film på ekstern harddisk) 

Skrevet ned av meg – sånn omtrentlig. 
Det var en gang en fugl og en slange som var veldig gode venner.  De snakket sammen, de lekte sammen, de gikk på besøk til hverandre og de hjalp hverandre når en av dem trengte hjelp. 

En dag oppdaget fuglen noen mennesker som gikk rundt i skogen.  De gikk på jakt – de ville skyte fugler.  Hva skal jeg gjøre, tenkte fuglen.  Jeg trenger hjelp.  Da kom den til å tenke på sin venn slangen og skyndte seg dit.  Kan jeg få skjule meg i hulen din, spurte den, og slangen sa ja uten å nøle.  Fort krøp fuglen inn i hulen til slangen og gjemte seg, og den gikk ikke ut igjen før mennene var vekke. 

Takk for at du hjalp meg, sa fuglen. Du er virkelig vennen min. 

Noen dagen senere oppdaget slangen av menneskene svidde av jorden.  Det brant over alt i skogbunnnen. Hva skal jeg gjøre, tenkte slangen.  Jeg roper på min venn fuglen.  Han så gjorde, og fuglen kom flygende for å hjelpe.  Hvordan kan du hjelpe meg, sa slangen, den brenner rundt meg på alle kanter.  Legg deg rundt halsen min, sa fuglen, så skal jeg fly deg vekk.  Og slangen snek seg godt rundt halsen til fuglen, fuglen lettet og fløy høyt over tretoppene og langt vekk fra brannen, - så var slangen trygg. 

Nå kan du krype ned fra halsen minm sa fuglen, nå er du trygg.  Men jeg er sulten, sa slangen.  Har du noe  mat til meg?  Nei, det har jeg ikke, men det ordner seg sikkert. Bare kryp ned du.  Men slangen slynget seg bare tettere rundt halsen til fuglen, - og kvalte den. 

Etter den dag er ikke slanger og fugler venner lenger, og fuglene vet at de ikke kan stole på slangene.  

Derfor flyr fuglene fortsatt høyt på himmelen, langt vekke fra slangene som kryper på bakken. 

